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(11 (1)

k=0, £1, £2, --- &31UL
n=3k D& X

n? = 9k* = 3(3k?)
E B 3K BN S, 3(3KY) X3 THLZERDIZOTHS.
n=3k+10DLX

n* = (3k +1)* = 9k + 6k + 1 = 3(3k + 2k) + 1
ETp b, 3k 42k WXEHIZDS, 3(3Kk2+2k) + 1 1E3THLZERDIZL1THS.
n=3k+20LZX

n?=Bk+2) =9k +12k+4=303Bk> +4k+1)+1
Eleh. 3K 44k + 1 I TEHZH,S, 33K +4k+1)+1 133 THL EAD X1

Th5b.
FoT n2BEKLtdrLE 223 THSLLZOENVIZ0F/IE1LTHA.

(REPA#R)
k=0, +1, £2, --- 34T
n=3k D& X
n® 4+ 5n = n(n* + 5)
= 3k{(3k)* + 5}
= 3k(9k* +5)

E B, 9K 4+ 5 IXEEHIZH S, 3k(9K%2+5) T3 DHEHTH .
n=3k+10DLZ

n® + 5n = n(n? + 5)
= Bk+1D{(3k+1)> +5}
= (3k + 1)(9k> 4 6k + 6)
=(3k+1)-3(3k*+2k+2)
=3(3k + 1)(3k* + 2k +2)

E% B, 3k+1, 3k% 4+ 2k + 2 1 FHERZH S, 33k +1)(3k% + 2k +2) 1L 3 DfF
¥chs.
n=3k+20LZX

n® 4 5n = n(n* + 5)
= (3k+2){(3k +2)* +5}
= (3k +2)(9%* + 12k +9)
= (3k +2) - 3(3k* + 4k + 3)
= 3(3k + 2)(3k* + 4k + 3)
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Eed. 3k+2, 3k +4k+3 I IEESZN S, 3(3k+2)(3k2+4k+3) X 3O/BEHKT
HhH FoT, n BEKETLHEE nd+5n E3DBEHTHA. (FEBR#R)

<mllEE>

n® +5n=n(n+1)(n+2) —3n*>+3n=n(n+1)(n+2) —3n(n—1)
n(n+1)(n+2) 1 38EHT 2 3 20 n, n+1, n+2 OWE,S 6 DHEHETH
L. Iz 6m (mI3EEE) LB L,

n® 4+ 5n = 6m — 3n(n — 1) = 3(2m — n? +n)

E%b. 2m—n?+n 3BKLEOT, 3(2m—n®+n) E3OFBEHTH 5.

Thbb, nP+5n L3 0BEHTHD. (FIER#E)
(3) (1) k=0, £1, 2, --- L34
n=2%k D& %

n? —3n* +2n = n(n® — 3n +2)
=nn-1)(n—-2)
= 2k(2k — 1)(2k — 2)
E B, k(2k—1)(2k —2) \ZEEIZD S, 2k(2k — 1)(2k —2) (£ 2 DREET
H5.
n=2k+10D&Z
n® —3n*+2n=n(n —1)(n —2)
=2k+1)(2k+1-1)(2k+1—-2)
=(2k+1)-2k-(2k—1)
=2k(2k +1)(2k — 1)
E% B, k(2k+1)(2k — 1) \ZEHZDS, 2k(2k+1)(2k—1) 2 DREHT
H5.
FoT, nZBEETLHE P —3n2+2n 32 DBHTH 5.
(i) =0, 1,2, --- &3IUL
n=3l Ok X
n® —3n?+2n =n(n—1)(n—2)
=31(31—1)(3 — 2)
E% B (31— 1)(31 —2) FEHZ»S, 3I(31-1)(31—2) IE3DFEHTH
5.
n=3+10tx%
n® —3n* +2n=n(n—1)(n —2)
=BI4+1)Bl+1-1)3l+1-2)
=(3l+1)-31-(31-1)
=313+ 1)(3l - 1)
B, 131+ 1)(3—1) 3EHKZAS, 3131+ 1)(31—1) 133 DEHTH
%,
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n=31+20D&Z
n® —3n*+2n=n(n—1)(n—2)
=Bl+2)8l4+2-1)8l+2-2)
=(314+2)(31+1)-3
=3I(31+1)(3l + 2)
E D 13+ 1)(31+2) IXEEHZA S, 3IBI+1)(3l+2) X3 DBEHTH
5.
FoT, n ZEKETDLE 02 -3n2+2n 133 DR THS.
1)) £ 0, n®—3n? —2n 13 2 DD O 3DEHLDT, 6 DEHTH%.
(RERAHE)
<RlIEE>
n® —3n*+2n=n(n—1)(n —2)
nin—1)(n—2) ZEHET 2 300K n -2, n—1, n DFEZZD5 6 OFEHTH
5.
TabE, nd—3n?+2n 136 DHEKTH 5. (REBA#Z)
(4) 2n® —3n? +n =n(2n* —3n +1)
=n2n—-1)(n—1)
(i) k=0, +£1, £2, --- &T1IL
n=3k D& X
2n® —3n* +n =n(2n* —3n +1)
=n(n—-1)2n—-1)
= 3k(3k —1){2- (3k) — 1}
= 3k(3k — 1)(6k — 1)
E B, k(6k—1)(3k — 1) (3D S, 3k(6k—1)(3k—1) (£ 3 DREKT
H5.
n=3k+10DLZ
2n® —3n* +n=n(n—1)(2n - 1)
= (Bk+1)(3k+1—1){2(3k+1) — 1}
= (3k+1)-3k- (6k+1)
= 3k(3k + 1)(6k + 1)
E B, k(3k+1)(6k+1) (3D S, 3k(Bk+1)(6k+1) 13 DT
H5.
n=3k+20DLZ

2n® —3n* +n=n(n—1)(2n - 1)

(B4 2)(3k +2—1){2(3k +2) — 1}
= (3k +2)(3k + 1)(6k + 3)
= (3k+2)(3k + 1) - 3(2k + 1)
= 3(2k + 1)(3k + 2)(3k + 1)
Y b, (2k+1)(3k+2)(3k + 1) XEBS S, 3(2k+1)(3k +2)(3k + 1)

X3 DREHTHS.
YoT n2BELd3oE, 202 —3n2+n X3 DK TH 5.
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(i) =0, £1, £2, --- EFHUL
n=200t%
2n® —3n® +n=n(n—1)(2n —1)
=220 — 1)(2-20 — 1)
=20(4l—-1)(21—-1)

B 14l —1)(21 - 1) FEHZ»S, 2041-1)(20—-1) E 2 DfEHTH
5.
n=2l+10Dkt%
2n® —3n® +n=n(n—1)(2n - 1)
=20+1)20+1-1){2(2l+1) -1}
=(20+1)-20-(41+1)
=20(2l+1)(4l+ 1)

EB. 120+ 1)(4+ 1) FEEZ»S, 2020+ 1)(4l+1) 1E2 DfEHTH
%,
FoT, n ZEEETLE, 203 -3n2+n X2 D/BHTHA.

()(ii) £V, 2n3—3n2+n L2 DEHDD 3 DELEDT, 6 DREHRTHS.
(FEBR#%)
<mllfE>

2n® —3n? +n =2n(n+1)(n —1) —3n* 4 3n
=2n(n+1)(n—1)—3n(n—1)

n(n—1) 13EHT 5 2 2D n—1, n OBIED S 2DOHEHTH L. ik 2k (kX
B LB F on(n+D)(n—1) EERT L300 n -1, n, n+1D
EHRDOT6DEBTHD, Iz 6l (1I1THEH) EBLE
2n® —3n? +n=2-61—3 2k
=121 — 6k
=6(21 — k)
E B, 20— K FERIENS, 6(20—k) L6 DFEHTH 5.
FThbb, 203 —3n?2 +n 1326 DEKTH 5. (REPA#Z)
4n® + 602 + 2n = 2n(2n* + 3n + 1)
=2n(n+1)2n+1)
nn+1)2n+1) 3EHLOT 2n(n+1)2n+1) X2 OFEHTH 5.
nn+1)2n+1) IZ2WVWTER 5.
(i) k=0, £1, 2, --- 3L
n=2k DL X

nn+1)2n+1)=(2k)-(2k+1)-{2-(2k)+ 1}
=2k(2k+1)(4k +1)
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Eh. THIE20BETHD.
n=2k+10k X%

n(n+1)2n+1) = 2k +1)(2k + 1+ 1){2(2k + 1) + 1}
(2k + 1)(2k + 2)(4k + 3)

2(k 4 1)(2k + 1)(4k + 3)

b, NI 20K THS.
EoT, nZBHETDHE, n(n+1)2n+1) 132 D/EHTH 5.
(i) 1 =0, £1, £2, --- 3L
n=3l 0k x
n(n+1)2n+1) =313+ 1)(6] + 1)

Eh. TE3IDEBTH A,
n=31+10k %
nn+1)2n+1)=GBI+1)BI+1+1)6l+2+1)

= (31 +1)(31 +2)(61 + 3)
=302+ 1)(3l+1)(31 +2)

Eh. TIE3IDEBTH A,
n=3+20Dk X
nn+1)2n+1)=Bl+2)BI+2+1)(61 +4+1)

= (31 +2)(31+ 3)(61 +5)
= 3(1+1)(31+2)(61 +5)

b, INE3OREETHS.

EoT, nZBHETHE, n(n+1)2n+1) I3 DO/EHTH 2.
()@ £V, nn+1D)@2n+1) L6 DEHKTH 5.
L72255 T, 4n3 +6n% +2n 1 (6 D) x 2 OfEH) 20T, 12 0B TH
%. (ERA#E)
<RIEE>

4n® 4+ 6n* +2n =4n(n +1)(n +2) — 6n* — 6n
=4n(n+1)(n+2) —6n(n+1)

n(n+1) 3EHT 2 2008 n, n+1OWENL, 20HEHTHL. ThEk
2k (KIER) LB 72, nn+1)(n+2) 38T 5 3200 n, n+1, n+2
DREZDT6 DREFTHL. Zhw 6l (1ITEHK) LB
4n® 4 6n? +2n=4-61 —6-2k
=241 — 12k
=12(20 — k)
B, 20—k ZERIENS 12020 - k) T 12055 TH 5.
Tbb, 4nd +6n2+2n X 120K TH 5. (FEER#)
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[2] (1) EoEH%, 62+3 £B< &,

6x +3=312x+1)

L£oT, 22+ 1 IXEBHEH,S, 32z +1) 30/ TH 5.
%D, TO62+3 %3 TEHLE, EE2x+1

COHREE, 6r+5EBLLE,
6r+5=23x+2)+1

3v+2 WEHIDS, 232+ 2) B2 OHETH S,
2F), TO6x+5%x2THDE, BE3x+27T, £WIF1

LD A %,

A=52+3 ---@©
LB FET

r=4y+3 @
EBITS @ % @IRALT

A=5zx+3
=5y +3)+3
=20y + 18
=102y +1)+38

2y + 1 IXEHKZ»5, 102y +1) 1310 OfFETH %
EoCT, TOAZXI10TEZESEDIES

HLHRB A% 7T CEHo L&D ¢ £ T 5.
5L, BREOFEHID, 2130 EOEKT

A=Tr+3
LB,
A% = (Tx +3)2

=492% + 427 + 9
=7(7T2* + 6z +1) +2

T2% + 6z + 1 IZERLZ,D, 7(T22 + 62+ 1) 7O/ TH 5.
LoT, A2%7THLERDIZ2
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(5) IEOEH A % 12 TEl-7-L XD 2 2 LT 5.
L&, BREOFEHID, 2130 EOEKT

A=12x+3 ---@

BT,

F/72, A-B %12 CHlo7-L XDWE y L T5L,
A-B=12 ---®

@@ %fRALT

A—B=12y

(122 +3) — B = 12y
B=12x—12y+3
=12(x—y)+3

-y BRI, S, 12(x —y) T 12 0658TH 2.
£oT, BZ12TELHLEEDIL3

(6) IEOFH A % 13 CTHlo72L EDWZ o« LT 5.
ThE, BREOHMED, 2130 Lo T

A=13z+4 ---@

EBITS.

72, A+ B%E 13 THoLEDWE y LTHL,
A+B=13y ---©@

@O ERALT

A+ B =13y
(13z +4) + B = 13y
B =13y — 13z — 4
=13(y—z—-1)+9
y—ax— 1 I3EHZ2S, 13(y—2—-1) 3 130/EHTHL
£oT, B%13TELEARDITO

(3] (1) REOXHE [EH n MEHZE 51X, n OFFIXEE] 25T 5.
a RERETLE

n=2a
EBIFSH., o7

n? = (2a)?
= 4a®
=2-2a°
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E7eb. 207 \FEHIEDS, 226 FEETH D
Lo Tn OFHIHEBETH 2.
W RAEE IR S (REBA#Z)

EDORE [a, b PEHEOL X, a, b D% ES—TDEEESIX, TE ab T

%] AT 5.
n, m xBHELTHE

a=2nbLIEb=2m

EBITAE. £oT
a=2n Dk X
ab=(2n)-b
= 2nb

ERBDT, 2nb X2 0 (BH) THb.

b=2m D& &
ab=a-(2m)
= 2ma

ERDHDT, 2ma L 2 DE (B TH5.
L oTablZBHTHA.
W2 IEEIIRE N, (FERR#E)

B DORE [a, b BEHEOLZE, a, b BPEBIZ3DHEHTHEVESIE, T8 ab 1T

3OREFLTR ] RFEHT 5.
n, m v BRETHE

a=3n+t1l, b=3m=+1
EBUA. koT
ab=3Bn+t1)(3m+1)
=9mn+3n+3m+1, ImnF3Int3m—1 FE5EIE)

I9mn£3n+3m+1=3BmnEtntm)+1

ERBDT, Imnt3nt3m+1 133 DRBEETIEARW.

I9mn F3n+3m—-1=3BmnFntm)—1
=3BmnFn+tm-—-1)+3-1
=3BmnFntm—1)+2

EBDT, ImnF3n+3m— 1133 DFEHTIT RV,
X oT, ab 3 3 DEETIZZR .
W2 AZEFIIR SN, (FERA#&)
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(4) GEORE [a, b BFHDOLE, a <270 b<2 %5 atb<4) FHHT 2.
a<2mOb<2 RbIE

a+b<242=4
a+b<4

$oT, af2h22bS2%06Ida+b<4
W 2 NGEEIIR SN (REBA#Z)

aul
53!

AR (2, y PIEOBOL X, 2<1 P2 y<l bl 2 +y?2<2] %
3%,
O<z<l &b
02 < 2? < 1?
0<z?<1
O<y<14&D
02 < y? < 12
0<y?<1
ThBHOT,
0+0<a?+y?<1+1
0<a?+y?<2

L b,

EoTC o<1 Do y<1 bz +y2 <2 &% 5.
(FEER#R)

W2 AZREEIIR SN,

V3 BB TRV EMRET A L, V3 IZHEETH L0 5,
V3=2  (q, b IZEVICERIFOER)

b
EBLIENTES,

a® =30 - @
ERD, 23T HAE. Lz oTa d3OBETHRITNEL S 70w,
(m FIEOER) BT, O IftATSE

[4] (1)

COMAE L TaEIES ) L

ZFZTa=3m
om? = 3b?
b% = 3m>?

ERD, B2 IE3OBEHTHL. Lo Th b 3DEHTHAS.

a, blZEBIZIDOEHTHL0D, A3 2O LD, ZTEmMIL
a, b ITAEWVIZHEE LIREICIKT 5.

COFEIX V3 DPEBETHD ERE L 727201248 U7

(FERR#%)

L72Ho T V3 IZAEREMTIEZ . 2F ) /3 IZEHKTH .
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(2) 43 DB TRV EMET S L, 43 ITHETH 05,

413=a (alZHEHFE)
EBLIENTEL, Ihky,

S
\/5_4

Eeh . TG, AP HERE R LOTTET S
COFIEZ AV DEBETH D EME L2720 E L7,
L7255 T 43 IZEBETIE AV, OF ) 43 3K TH 5. (EFR#R)

(3) 4+ V3 BEEHHMCTAVEBUET 2 L, 4+ V3 WHIHTHLH D,

44+V3=k (kITHHEK
EBLIENTEL, IhED,
V3=k—4

LB SIUTEIASEIE, HAEEL 5 OTHET D,

COFEX A+ V3 DPEEETH D ENE L7202 4 L.

L72Ao T4+ V3IZHEHETIIZ Y. 25D 44+ V3 3R TH .
(FEFR#E)

égﬁﬁﬁﬁ?&wtﬁ%?ét,J—uﬁﬁﬁ?%é#a

V2
1 _a V|ZFE #ZF
7 =3 (a, b ITH N ZHERIEOEH)
EBLZENTEE. ZhiD,
2 =92¢2...... @

ERD, BRI 2O THL. Lo Th b 20 TRITNIER SR,
ZZTb=2m (mIIEDOEE) BT, OIKATLE

4m? = 24>

a’® = 2m>
El, a2 X2 THL. LIt oTad20BHTHA.
a, bIZEBIZ2D/BHTHLH0, S22 5O L% 5. TITHRDIC
a, b IFHEWIZHEEL LEICKT 5.
:@%Ed—%:ﬁﬁﬁﬁ?%%kﬁ%tttwmitt.

2
L7225 T — ATCId ., ©F ) o 3 CH D, (GEBRER)
V2 V2



(5) VZ+ V3 PEEHTEVENGET S L, V24 V3 BEERTH D7D,

[5] (1)

V24+V3=p (pl3HIEK

EBLIENTESL, ThED, MBEFEHLT
(V2+V3)* =p?

5+2v6 = p’
2V6=p* -5
V=25

2

E D, ZIUTEBRERE, GEPNEREE L LOTTET A.

COFFEIX V2 VI PERETH DL ERE LD E LT

L7255 C V2 + V3 AT, 9% ) V243 I3ERNTH D,
(FERB#R)

OB EX 2023 yS0THAS.

z+y>0222y>00LE 250 ERETAHE, a+y>0I12%5720121F
y>0.

y>0%6layS0 XY, x+y>0D2 2y >0IXFET 5.

COFEIFZ L0 EMELIZDIZET T,

LoTa>0ThA.

ZOLE, ay>04&0

y>0
L72235TC, 2, y DEHDOL X,
x+y>002xy >0
CYEY

z>002y>0

(FEFR%E)
MEROGER, a, bBEBIZOULEDETHS.
abx 022 a+b=00D, %, a, bPELIZOULOEEBRETLE, ab>0 D
Da+b20&%5%.
i abx0D2a+b=0ICFETS.
COFEZ a, bBEDICOLLEOETH S LWEL272DIA L.
£oTa, bDHIEALCLL 1 DIEADHETH . (FEBR#)



(3) #EMOBEE, a, b, c TXTHAHTH 5.
A+ =2 DEX, a, b, c TRTPHEETHL EWET 5.
m, n xERETLHLE,
a=2m-+1, b=2n+1
EBITS.
a®+bv*=02m+1)* + (2n + 1)?
=dm?* +4dm+1+4n* +4n +1
=4m? +4m +4n® + 4n + 2
=2(2m?* + 2m + 2n* + 2n + 1)
2m? +2m +2n2 + 2n + 1 IZEH L DT, o® +0? IEHTH 5.
c bHHMLEOT, | ERLTDE

c=2l+1
EBITA.
= (20+1)
=417 +41+1

=202 +20) +1
roT e 3HHBTHhA.
T a?+2 =2 ICFETA.
COFEE, a, b, c TRTHPFHTH S EME L7272 L 7.
£oTa, by cDHIBEARLED 1D TH 5. (FERA#E)
(4) FEWOBEIL, px0F2lE ¢gx0ThHhAS.
PHqV3=0DEE, ¢x0 EBETS.

p+qV3=0
qV3=—p
Vi= -2
q

B, ITIEAEREY, GAPHHEELRLOT, FETL. ZOFEIE
gx0 EMGEL/Z2DIZEL. Leo>T, q=0Thb.
ok i,

p+0~\/§=O

p=20

£oT, p, g WEEET, V3PEEEKO L

PH+qV3=0%51E p=q=0
Thhb. (FEFR%%)

(5) MEMDEEL, axc T2lEbxd THA.
ZIT, a+bV/3=c+dV3DLE, bxd EWET .
a+b/3=c+dV3

W3—dvV3=c—a
b-—dV3=c—a
=



E D TISEEAHSEEE, AU EREE R ADOT, FETA. ZOFIEIX
bxd ERELIZZZDIHELT. Lo T, b=d ThHbH, DL &

a+bV/3=c+b/3

a = cC

57T, a, b, ¢, d WEEET, V3 PERHOL X,
a+bV3=c+dV3nbiZa=chroOb=d

Thb. (RERA#E)



9OF ZEDHEH (1) —IEHI—

[1] (1) A& LY

Hi7-HOM» 6 D& %13 j<$
(1, 5), (2, 4), (3, 3),(4, 2), (5, 1)

D5

HW7ZzHOMA 7D L E1Z

(1, 6), (2, 5), (3, 4),

4, 3), (5, 2), (6, 1)

(Hi72 H oF1)

1123 4 ) 6
1 21314 5 6 7
2 314|5| 6 7 8
3 415|167 8 9
4 51617 8 9 |10
5 6|78 9|10 11
6 7181910 11| 12

D6EY
Lo, MoEAILY

54+6=11 G&"))

(2) HEFRLY, H-BOMD 5 OREICR LD

Hi72 B OF% 5 (17 4)7 (27 3)7 (37 2)1 (41 1)

7z HOFMA10 --- (4, 6), (5, 5), (6, 4)
XoT, MoEAILY
4+3=17(Gav)

(3) HEFLY, BN T ORI RS L X
H7=HORAT - (1, 6), (2, 5), (3, 4), (4, 3), (5, 2), (6, 1)

H7=HOMAT9 - (3, 6), (4, 5), (5, 4), (6, 3)

H7=HOMA 11 --- (5, 6), (6, 5)
LoT, MoFEAILY

6+4+2=12 (&Y))

(4) HEFRIY, BA-HOMB10LTIZESE &

(1, 1), (1, 2), (1, 3), (L 4), (L, 5), (1, 6)
(2, 1), (2, 2), (2. 3), (2. 4), (2, 5), (2. 6)
(3. 1), (3, 2), (3. 3),(3. 4), (3, 5), (3. 6)
(4, 1), (4, 2), (4, 3), (4. 4), (4, 5), (4, 6)
(5. 1), (5, 2), (5. 3), (5. 4), (5, b)

(6, 1), (6, 2), (6. 3), (6, 4)
XoT, 33 G&W)




<plEE>
H7-BOMD 11 PLEIC R 2608 LY, ﬁtﬁ@ﬂmqouT LS EADY
DI DOT, B7zBOMA 11 LLEICZ: 58

(5. 6), (6, 5), (6, 6)
D3N EEZT,
36—3=33(&"Y)

10 | 15 ] 20 | 25 | 30
12 | 18 | 24 | 30 | 36

ELTH L,
(5) HELY, H-HoORmSEHI R0 H7HOH]
i 1231456
(1, 2), (1, 3), (1, 5), S L A T
2 21468 ]10]12
(2, 1), (3, 1), (5, 1) 3 1316109 12]15]18
5T, 6 GEY) 4 a8 12]16]20] 24
5 |5
6 |6

[2] (1) 3HFOEKZEVESL 720121, TTHDMDOEKIZ 0 LSO 6 BOBFOVT L%
U,%K+@ﬁﬁ?hO%abtﬁbmﬁﬂﬁﬁ%#%QM%WUﬁLTE«
&,
LoT

6xgPy=6-6-5=180 (&)

(2) 3HDOEHHEE VD T E, —DROHTIHFRTHIUT L W,
HETL, 3, 5D3MTH B,
() —DROEFA1DLEE, 5x5=25 (f#)
(i) —OMOEFR3DLE, (1) LFEKIZ, 5x5=25 (i)
(iii) —OMOFFTA 5 DL E, (i) LA, 5x5=25 (fi)
LT
25 425 + 25 = 75 ({@)

(3) 3HIDEEA 5 DL VD) 2Lk, —DRAT0, 5 THUT LW,
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